

TISZAVASVÁRI VÁROS JEGYZŐJE

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.

Tel.: 42/520-500. Fax: 42/275-000. E-mail: tvonkph@tizavasvari.hu

K Ö Z L E M É N Y

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy az illegális kutak bejelentésével kapcsolatos moratórium 2020-ig történő meghosszabbításáról a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei elnöke az alábbi tájékoztatást adta részünkre:

„ELFOGADTÁK AZ ILLEGÁLIS KUTAK MORATÓRIUMÁNAK 2020-IG TÖRTÉNŐ MEGHOSSZABBÍTÁSÁT

A NEMZETI AGRÁRGAZDASÁGI KAMARA (NAK) KEZDEMÉNYEZÉSÉRE A MAGYAR ORSZÁGGYŰLÉS ELFOGADTA AZ ILLEGÁLISAN KIALAKÍTOTT KUTAK BÍRSÁGMENTES FENNMARADÁSÁRA KORÁBBAN 2018. DECEMBER 31-IG SZÓLÓIDŐPONT 2020 VÉGÉIG TÖRTÉNŐ MEGHOSSZABBÍTÁSÁT.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) még 2016-ban kezdeményezte azt a törvénymódosítást, miszerint illegálisan kialakított kutakat bírságmentes lehessen engedélyeztetni az illetékes vízügyi hatóságoknál.

A 2016-ban életbe lépett moratóriumot megelőzően azt a vízhasználót, aki vízjogi engedély nélkül hozott létre vízkivételt biztosító létesítményt, a vízügyi hatóság kötelezhette a kivételezés megszüntetésére vagy felfüggesztésére, illetve magának a kútnak az átalakítására, és indokolt esetben annak megszüntetésére. Ezen kívül akár 1 millió forintig terjedő bírságot is ki lehetett szabni a vétkesre.

A NAK által 2016-ban indítványozott törvénymódosítás amellet, hogy eltörölte a fentiekben részletezett szankciókat, lehetővé teszi, hogy a legálissá vált kutak tulajdonosai európai uniós pályázatokon is indulhassanak. A visszajelzések alapján számos gazdálkodó élt a lehetőséggel. Az uniós források biztonságos lehívása érdekében a NAK kezdeményezte a moratórium 2020. december 31-ig történő meghosszabbítását.

A moratórium 2020 végéig történő meghosszabbítása alapján mentesül a vízgazdálkodási bírság megfizetése alól az a személy, aki az engedély nélkül vagy engedélytől eltérően létesített, vízkivételt biztosító vízilétesítmények – többek között a mezőgazdasági célú, a zártkerti, illetve a házi vízigényt kiszolgáló kutak - vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárását 2020. december 31-ig kérelmezi.

A NAK azon dolgozik, hogy az illegális kutak fennmaradási engedélyezése minél egyszerűbben, olcsóbban és gyorsabban megtörténhessen. Ennek érdekében a köztisztület az év elején a jogalkotóval további egyeztetéseket folytat."

Az elfogadott törvénymódosítás jelenleg az Országgyűlés Elnökének aláírására vár, majd ezt követően Magyarország Köztársasági Elnökének aláírása szükséges a jogerőre emelkedéséhez. A Magyar Közlönyben történő megjelenést követően ismételt tájékoztatást fogok nyújtani a lakosság részére.

Tiszavasvári, 2018. december 14.


Ostorháziné dr. Kőrök Zsuzsanna
jegyző
